

2023年5月2日

各位

会 社 名 株式会社ANAP

(コード3189・東証スタンダード)

問合せ先 総務部 IR担当

電話番号 03-5772-2717

## 5月6日(土) 原宿ランウェイ 2023S/S supported by Cuugal 参加のお知らせ

株式会社ANAP(本社:東京都港区、代表取締役社長:家髙 利康)の運営するジュニア・キッズ向けブランド「ANAP GiRL」と「ANAP KIDS」は 2023 年 5 月 6 日(土)にベルエポック美容専門学校にて開催される原宿ランウェイ 2023 S/S supported by Cuugal に参加いたします。是非お越しくださいませ。



原宿ランウェイは、ファッションを楽しむ子供たちやモデルになりたい夢を持つ子供たち「Cuugal」のモデルに憧れを持つ読者たちに、ファッションショーやモデルをリアルに感じられる読者参加型のファッションショーです。

「Cuugal」とは、Popteen の姉妹ファッション誌、女子小中学生をターゲットにしたファッション雑誌。全国で隔月販売されており、ニコプチ・キラピチと並びキッズファッション誌の代表です。

■イベント名称:原宿ランウェイ 2023 S/S supported by Cuugal

■開催日時:2023年5月6日(土)

■会 場:ベルエポック美容専門学校 第二校舎 ホール ■主 催:一般社団法人日本モデルウォーキング協会